



Obecní úřad.

Připomínáme, že od dubna se vybírají poplatky za odpad, vodu a psy. Poplatky se mohou uhradit v obchodě u paní Kopysové nebo poslat na účet obce u Komerční banky č.ú. 26628541/0100, variabilní symbol je vždy číslo popisné nemovitosti a do zprávy pro příjemce napište svoje příjmení. Výši poplatků zjistíte u paní Kopysové nebo dotazem na obec prostřednictvím emailu obec@sarovcova-lhota.cz. Předem děkujeme za použití bankovního převodu peněz.

7.dubna 2023 se několik dobrovolníků pod vedením Petry Vaníčkové vydalo uklidit okolí naší obce, především příkopů a břehů u silnic. Do této záslužné činnosti se zapojili děti i dospělí. Všem zúčastněným děkujeme, že je Lhota zase o něco hezčí.

Sběr nebezpečných složek odpadů

V neděli dne **21.5.2023** v čase **13:15 – 13:30** proběhne u sběrného dvora mobilní svoz nebezpečných odpadů, budou přijímány tyto složky komunálních odpadů: Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olejových filtrů, oleje a tuky obsahující zbytky nebezpečných látek, absorpční činidla (znečištěný textilní materiál), barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid), nepoužitá léčiva (léky), pesticidy (hnojiva), akumulátory, baterie, články a zářivky. Nebudou přijímány tyto odpady: elektro, stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, vodou ředitelné barvy. Pokud někdo v daný termín nemůže, lze přivést odpady na sběrný dvůr v sobotu 13.5.2023 od 9.00 – 9:30 a uložit je v areálu po dohodě s obsluhou sběrného dvora. Následné předání na mobilní svoz zajistí obec.

V sobotu 1.dubna 2023 proběhla brigáda na úklid budovy ve sběrném dvoře, všem zúčastněným obec děkuje.

Obecní vodovod

Tento měsíc došlo ke zprovoznění systému na monitorování hladiny a v testovacím provozu proběhla zároveň zkouška při poruše potrubí. Za drážním domkem se vyskytovalo podmáčené místo a vzniklo podezření na únik vody z řadu. Oprava byla naplánována a realizována 1.4.2023, kdy na diagramu bylo v posledním týdnu před opravou vidět zrychlený pokles hladiny. Poruchu se v dopoledních hodinách podařilo odstranit za přítomnosti p. Pokorného, který zajistil výkopové práce, za což mu patří velký dík.

Občany bychom touto formou rádi požádali o bdělost, a pokud by narazili v obci na podmáčené místo, tam kde by se voda držet neměla, aby o této skutečnosti informovali člena OZ. Děkujeme.

Čarodějnice

Slet všech malých, velkých, místních i přespolních čarodějnic se za odborného dozoru hlavní čarodějky Petry Vaničkové a bdělého oka místních hasičů koná v sobotu 29. dubna 2023 od 17 hodin na návsi. Vyhláshujeme soutěž o „Nejkrásnější malou i velkou čarodějnici“. Občerstvení zajištěno.

Den matek

14.května 2023 zveme všechny maminky a babičky do Obecní hospody, kde pro ně bude připravený program k oslavě Dne matek. Začátek akce je ve 14 hodin.

Obchod

Ve středu **19.4.2023** se budou v obchodě od **14.30** vydávat slepičky, které si lidé předem objednali. Paní Kopysová všem nejprve dá doklad o zaplacení, se kterým si zájemci slepice vyzvednou. Proto se raději dostavte o pár minut dříve.

Hospoda.

V neděli 30.4. bude Obecní hospoda zavřena. Děkujeme za pochopení.

Recept do kalendáře

Březnový recept na medovník je od paní Jany Kadečkové. Suroviny na těsto: 1 kg hladké mouky, 300 g moučkového cukru, 5-8 lžic medu, 1 lžice jedlé sody, 4 celá vejce, 300 g Hery. Suroviny na krém: 0,5l mléka, 200 g hladké mouky, $\frac{3}{4}$ másla, moučkový cukr dle chuti, 2 lžice rumu. Suroviny na povidla: 2x švestková povidla, 2-4 lžice rumu, půl sáčku skořicového cukru. Suroviny na polevu: 4 čokolády na vaření, 150 - 200g másla.

Připravíme si 6 ks pečícího papíru, na kterém si označíme velikost plechu. Všechny suroviny na těsto smícháme a vypracujeme dohladka. Těsto pak rozdělíme na 6 dílů, každý díl vyválíme na jednom pečícím papíře. Postupně dáváme do předem vyhřáté trouby a pečeme na 180 stupňů. Krém připravíme tak, že z mléka a mouky uvaříme kaši, kterou po vychladnutí vyšleháme s ostatními surovinami. Povidla, rum a skořicový cukr také vyšleháme.

Polevu připravíme tak, že na mírném ohni rozehřejeme máslo, ve kterém rozpustíme nalámanou čokoládu, mícháme, až se suroviny propojí. Upečené placky necháme vychladnout. Na první rovnoměrně rozetřeme vrstvu krému, položíme na ni druhou placku, na kterou namažeme povidla, na ně dáme třetí placku, kterou potřeme vrstvou krému, na ni položíme čtvrtou placku, kterou polejeme čokoládovou polevou. Zbylé dvě placky rozpůlíme a tím získáme další čtyři potřebné vrstvy, které spojíme podle předchozího návodu. Získáme tak jeden a půl medovníku.

Vypalování trávy.

I letos varují hasiči před spalováním hořlavých látek přírodního charakteru ve volném prostranství jako je pálení větví a vypalování staré trávy. Připomínám, že tato činnost

je porušením nařízení kraje a může být pokutována až do výše 25 000,- Kč. Pro připomenutí důležitá tísňová telefonní čísla. 150 Hasičský záchranný sbor ČR, 155 Zdravotnická záchranná služba, 158 Policie ČR a 112 Jednotné evropské číslo tísňového volání.

Zvičina.

„Začalo to u piva. Mluvílo se o všem možném. Víte, jak to chodívá. Zvoníček tam seděl s Kraslem, Dobšem, Kadečkou a Podzimkem. Slovo dalo slovo a po chvíli padla z úst pana Dobše ta věta – doběhnout za dvě hodiny na Zvičinu?! Chvilka debaty – tak platí, ale za všechny minuty přes dvě, zaplatíte piva mně! Pod dvě platím já! A letos – 6. května 2023 to bude již 54 ročník. Předem děkujeme všem, kteří se podílejí na zajištění tohoto závodu, obzvláště pak našim sponzorům za poskytnuté finanční prostředky, bez kterých by nebylo možné závod uspořádat. Děkujeme.

Poznáte, kdo je na fotografii?



Jména žáků budou v příštím čísle.